19 2015年11月24日 星期二 编辑 邹传科

瑞"艾瑞泽5"全球首发

11月20日,广州车展正式拉开帷幕。奇瑞汽车 以"品质·绽放"为主题亮相本届车展,"艾瑞泽5"更 是作为对这一参展主题的核心诠释首发亮相,该车 是奇瑞全新技术标准下第二代产品的首款车型,不 仅代表着奇瑞目前最高品质的造车水准,更预示了 奇瑞将在品牌年轻化上迎接绽放。

奇瑞汽车董事长、总经理尹同跃指出,如今汽车 市场消费愈发趋于年轻化,"艾瑞泽5"就是要告诉大 家,奇瑞品牌未来将更多满足年轻用户需求。

作为"艾瑞泽"家族的全新成员,"艾瑞泽5"惊艳 的造型就是对奇瑞汽车品质最有力的诠释。在奇瑞 全新技术标准下,新车在概念设计阶段就要求具备 严格的品质保障。Chery Design作为奇瑞家族化设 计的源头,凭借着先进的设计理念和严谨的实践,正 一步步的奠定奇瑞的"感官品质"优势。"艾瑞泽5"是 奇瑞汽车在塑造年轻化的产品形象和人群形象过程 中,推出的一款极具说服力和代表性的车型。此次 首发,势必会引发更多年轻消费者关注奇瑞产品。

百态徽州 多彩奥迪

11月14日,由得佳奥迪主办的"百态徽州 多彩奥 迪"——奥迪驾享之旅正式启程。本次活动路线由奥 粉们投票选出,最终确定为"驾享·国学之旅"

"国学"又称"汉学"或"中国学",泛指传统的中华 文化与学术。包含了诗书礼仪等各个方面。本次驾 享之旅,将带领大家感受国学文化中传统的"开蒙礼" 及徽州文化。

首先,大家来到了黔县南屏。南屏,位于安徽省 黟县西南,是一座有千年历史、规模宏大的古村落。 在这里,将为孩子们举行传统的"开蒙礼"。开蒙礼 中,老师会教导小朋友尊老爱幼,国学礼仪。老师给 学生点朱砂开智,后送上"聪明蛋";学生"击鼓鸣志", 家长"击鼓祈福"。

经过晚上丰富的晚宴和充足的休息后,第二天, 大家来到了"徽州糕点博物馆",带着家长和孩子们, 一起体验一下徽州的糕点文化。同时,也邀请了糕点 师傅,带领我们一起动手做出自己的"黄山烧饼"

安徽得佳奥迪,真诚带你领略不一样的奥迪活 动,我们会陆续推出"美食之旅"、"摄影之旅"等精彩 活动,扫描下方的二维码,关注我们的微信,将会有更 多机会参与其中。

紧凑运动的绝佳 东风标致308S型动出众

车型无疑成为最受关注的细分市场之一。 但众 多车型各有千秋,又有哪款车会令人眼前-亮? 东风标致 308S 绝对是其中的一款,其处处 洋溢着法式设计的时尚外观无疑让不少人一见 然而,当你体验过东风标致308S澎湃的 倾心。 动力性能之后,更将会彻底沦陷

【解读东风标致308S吸睛所在】

东风标致308S起源于浪漫之国---法国, 法国人不仅懂得浪漫,更注重品质,308S也是如 此。从外观上看,它的精心设计处处彰显着对 于品质的追求,而它的全景天幕玻璃顶和全 LED灯光系统,更使其个性十足,独特又不过分 夸张。东风标致308S搭载的1.444m°全景天幕 玻璃顶,以其无分段式结构的独特设计,为308S 添加了时尚动感的个性标签,更为车内乘驾者 带来了绝赞的视觉体验。同时,它与前风挡设 一体,面积超越同级竞品5倍,无论是闲 暇出游还是在上班的路途中,都让蓝天白云的

- 汽ー大众汽车有限公司 中国・长春

面,1.444m2的全景天幕玻璃顶配有遮阳帘,可 以隔绝95%阳光,提高车内乘坐的舒适性

此外, 东风标致 308S 所搭载的全 LED 灯光 系统,犹如点睛之笔,使308S颜值爆棚,再添亮 眼姿色。全LED灯光系统包含前大灯、尾灯、日 间行车灯等共计135颗LED光源,尤其是在暗 夜里,东风标致308S的双眼(前大灯)因为LED 灯光系统的搭载而更加炯炯有神。值得一提的 是,全LED灯光系统在实用性、耐用性及美观性 上,都要优于其他灯光系统,为乘驾者带来更舒 活、安全的驾驶体验

【"T+STT高效动力"完美演绎动力准则】 东风标致308S不仅在外观上让人一见倾 心,在动力上也同样让人欲罢不能。搭载"T+STT高效动力"的308S,完美诠释了"小排量、强动力、低油耗"的动力准则,为消费者带来了激 情澎湃的驾驭体验。

的国际年度发动机大奖中,凭借"强动力、低油 耗、超平顺"的优势,在1.0L-1.4L排量组别中脱 颖而出,一举斩获殊荣。其100KW、230N·m的 动力参数,堪比主流发动机1.4TSI动力水平,可 谓小"T"大作,锐不可当。1.6THP更是连续八年荣膺国际年度发动机大奖,动力参数达 123KW、245N·m。如果想要体验这两款发动机 所带来的速度与激情,那么,启动车子,轻踩油 门,它绝对会让你的肾上腺素飙升,随之而来的 强烈推背感更会让你大呼过瘾。

在澎湃的动力之上,两款发动机还配备了 "STT发动机智能启停系统",1.2THP和1.6THP 的油耗水平分别可低至每百公里5.2L和5.9L,帮 你轻松实现最高15%的燃油节约。正是在节油 方面的领先,308S还入选了今年的"节能产品惠 民工程"节能汽车推广目录,为消费者带来更多 无论是从颜值上还是动力上来看,308S都



R 6 R F S R R S MOTION 6 EMOTION

具诱惑力的产品力之外,今年国家推出的1.6L及 以下排量车辆购置税减半等优惠政策,更使308S 在国内同级别车型中的竞争力全面提升。此外, 308S还推出贷款优惠政策:1年0利息(利率0% 起),最低首付20%,最长5年,超低月供。诸多优

